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Dati tecnici / Technical data / Données techniques / Datos tecnicos EASYFORM N (V/G) FORMPACK F@ N (V/G)
Dimensioni macchina / Machine dimensions 4000 x 1170 X 1690 mm 3000 - 4500 x 1260 x 1950 mm
Dimensions de la machine / Dimensiones de la maquina
Pot.enza in'stallata'/ Installe.d power 400V -50 Hz - 3P + N+ GND
Puissanxe installé / Potencia instalada
Capacita produttiva / Output fino a 10 (8) cicli/min. - up to 10 (8) cycles/min | fino a 12 (10) cicli/min. - up to 12 (10) cycles/min
Capacité de production / Capacidad productiva jusque 10 (8) cycles/min - hasta 10 (8) ciclos/min  |jusque 12 (10) cycles/min - hasta 12 (10) ciclos/min
Lunghezza area di carico / Lenght of loading area 500 - 1000 mm 500 - 1000 mm
Longueur aire de chargement / Largo area de carga

320-360 - 420 mm Personalizzabile / Customizable / Personnalisable /

Laize film a thermoformer

Ancho film formado Personalizable

Passo / Index /
Pas / Paso

200 - 230 - 250 - 260 - 300 mm 320 mm

Altezza massima contenitori / Max. depth of containers

Hauteur maxi barquettes / Altura max. envases 100 mm 120 mm

Formatura / Bottom web / Thermoformge / Formado  Formatura / Bottom web / Thermoformge / Formado

Max. diam. bobine / Ma. O.D. of reel 350 mm 400 mm
Diam. maxi de la bobine / Diam. max. bobinas Saldatura / Top web / Scellage / Sellado Saldatura / Top web / Scellage / Sellado
250 mm 300 mm

Ci riserviamo il diritto di migliorare il ns. macchinario senza avviso / We reserve the rights to technically improve our equipment without notice / Dans le cadre d’amelioration techniques, nous nous
réservons le droit d'apporter toute modification que nous jugerions necessaire, sans avertissement au préalable / Nos reservamos el derecho de mejorar técnicamente nuestra maquinaria sin previo aviso.
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Best technology - High precision
Quality concept - Friendly use
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Easyform

Sollevamento stampi con ginocchiera Cambio stampo rapido.

Mould knee lifting system Quick changeover.

Systeme de levage du moule a genouillére Changement du format rapide.
Elevacion del molde mediante levas a palanca Cambio formato rapido.

Easyform - Formpack F@

| due modelli Formapack Easyform e FO sono due termoformatrici in linea studiate per il confezionamento nel
settore food, medicale e industriale.

La Easyform & stata rinnovata nel design e nella componentistica: I'area di lavoro & maggiorata consente
quindi anche produzioni elevate. Pud lavorare in sola saldatura, sottovuoto e atmosfera protetta.

La nuova Easyform si distingue per 'eccezionale rapporto qualita/prezzo ed € la soluzione ideale per chi inizia
con un primo investimento per confezionare in termoformatura.

La FO puo lavorare in sola saldatura, vuoto/gas o in “skin” utilizzando sia film flessibile che rigido. Per consentire
elevate performance produttive, velocita e risparmio energetico la FO utilizza la tecnologia {2118
Anche la FO & personalizzabile e abbinabile quindi a sistemi di dosaggio, stampante, stampa centrata e
possibilita di effettuare il “foro Europa’.

Tutti i nostri modelli sono realizzati in inox e grado di protezione IP 65 per consentire il loro impiego anche in
ambienti aggressivi.
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Software gestionale innovativo.
Advanced software system.

Interface de gestion innovante.

Software de gestion de tltima generacion.

ZalNS Easyform - Formpack FO

The ILPRA Formpack Easyform & FO model, are two in-line thermoforming machines designed to package food,
medical instruments and industrial products.

The Easyform has a new innovative design and more advanced technical features. One of the many new features
include a wider loading area, to grant higher throughput. The machine is suitable for applications requiring sealing
only, vacuum and MAP. The new Easyform is extremely economical, while not sacrificing quality. This is the ideal
‘entry level’ machine for someone looking to get into thermoforming, while on a tight budget andlor has limited space.
The FO model is able to work in sealing only, vacuum/gas or “skin” packaging using special flexible or rigid
film. The machine is equipped with )\ 1€ (Servo / Brushiess Motor) technology to offer faster production
capabilities, simple maintenance, and lower energy consumption.

The FO machine can be customized with several options such as dosing systems, printed top web, as well as
obtain the “Europe hole”. All our models are constructed in stainless steel and IP 65 class protection in order to
work in aggressive wet/wash-down friendly environments.

Ginocchiera ad azionamento elettrico.

Mould lifting by electrical knee lever system.
Mouvement du moule a genouillére électriques.
Tijera mediante accionamiento eléctrico.

Versione per film rigido
Rigid film version
Version film rigide
Versién para film rigido

l] Easyform - Formpack F@

Les machines ILPRA Formpack Easyform et FO sont deux thermo-formeuses en ligne congues pour emballer
des produits alimentaires, médicaux et industriels. La Easyform présente un design novateur et de nouvelles
caractéristiques techniques : I'aire de chargement est plus large que sur le précédent modéle Easyform et est
idéale pour des productions de haute cadence. La machine convient a des applications nécessitant une soudure
simple, injection de vide et MAP. La nouvelle Easyform présente un excellent rapport qualité/prix et est la solution
idéale pour un premier pas vers 'emballage avec une machine thermo-formeuse.

La FO est capable de travailler en soudure simple, vide/gaz, ou « skin » avec ['utilisation d'un film spécial flexible ou rigide.
Elle est équipée de la technologie e me(| pour vous offrir une meilleure capacité de machine, améliorer
sa vitesse, et optimiser sa consommation.

La FO peut également étre personnalisée avec de multiples options : systemes de dosage, film supérieur imprimé, trou
européen.Tous nos modeles sont principalement fabriqués en acier inoxydable et classe de protection IP 65 afin de
pouvoir travailler dans des environnements agressifs.
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Opzione stampa personalizzata con sistema 1+PRINT
Option: customized printing with 1sPRINT system.
Option: impression personnalisée avec systéme 1+

= Easyform - Formpack F@

Los dos modelos Formapack Easyform y FO son dos termoformadoras en linea estudiadas para el envasado
en los sectores de alimentacion, médico e industrial.

La Easyform ha sido renovada tanto en disefio como en componentes: el drea de trabajo se ha ampliado y
permite también producciones mds elevadas. Puede trabajar en solo sellado, vacio y atmdsfera modificada.
La nueva Easyform se distingue por su excepcional relacion calidad/precio y es la solucicdn ideal como primera
inversidn para quien se inicia en el envasado en termoformado

La FO puede trabajar en solo sellado, vacio/gas o en "skin", utilizando tanto film flexible como rigido. Para
conseguir altos rendimientos productivos, velocidad y ahorro energético, la FO utiliza la tecnologia [ 11 &6
También la FO es personalizable y permite acoplado de sistemas de dosificado, impresion, uso de film impreso
0 acabado con el "agujero Europa".

Todos nuestros modelos se fabrican en inox y grado de proteccidn IP 65 para permitir su uso también en
ambientes agresivos.



